

Наукова бібліотека Онуфріївського
І.І.Мечникова

Воронцов

Ч210

Воронцов
Ч210

ПРАВИЛА
для
КОНСКИХЪ СКАЧЕКЪ
въ
НОВОРОССІЙСКИХЪ
ГУБЕРНІЯХЪ.

ПРАВИЛА
для
КОНСКИХЪ СКАЧЕКЪ
въ
НОВОРОССІЙСКИХЪ
ГУБЕРНІЯХЪ.



ОДЕССА.

ПЕЧАТАНО въ Одесской Городской Типографии.

1829.

ПРАВИЛА
ДЛЯ ГУБЕРНСКИХЪ СКАЧЕКЪ
ВЪ НОВОРОССІЙСКОМЪ КРАѢ.

ГЛАВА ПЕРВАЯ.

Общія правила.

1.

По Высочайшему ЕГО ИМПЕРАТОРСКАГО ВЕЛИЧЕСТВА разрѣшенію, для распространенія и возвышенія конскихъ заводовъ въ Новороссійскомъ краѣ, учреждаются ежегодныя конскія скачки въ трехъ Губернскихъ городахъ: Екатеринославъ, Херсонъ и Симферополь.

2.

Перваго лошадь, выигравшая призъ, получаетъ серебренный кубокъ Высочайшею волею на то назначенный, цѣною въ 1500 рублей.

3.

Вторая лошадь получаспѣшь 500 рублей ассигнаціями.

Печатано по повелѣнію Начальства.

4.

Не дозволяется скакать лошадямъ не родившимся въ Россіи; почему хозяева обязаны представлять доказательства о ихъ происхождении. Лошади всѣхъ породъ, въ Россіи и Царствѣ Польскомъ родившіяся, признаються Русскими.

ГЛАВА ПЕРВАЯ

5.

Никто болѣе одной лошади своей или чужой, подъ своимъ именемъ, на скачку записывать не долженъ.

Всѣ состоянія допускаются записывать лошадей на скачку и получать на оной Высочайше назначенные призы.

ГЛАВА ВТОРАЯ.

О возрастѣ лошадей и тяжести на нихъ.

7.

На Губернскихъ скачкахъ лошадь имѣющая менѣе 4-хъ лѣтъ, скакать не можетъ.

8.

Лѣша лошадей счищать съ 1-го Маія, такъ чтобы лошади родившіяся на примѣръ: въ шенченіи 1827 года до Декабря, почишалася одинъ годъ 1-го Маія 1828 года; а возрастъ лошади родившіяся въ Декабрѣ мѣсяцѣ 1827 года, счищать съ 1-го Маія 1828 года.

9.

На лошадь 4-хъ лѣтъ полагается вѣсу	4 пуда
— 5-ши — — — —	— 4 п. 18 ф.
— 6-ши — — — —	— 4 » 25 »

10.

На кобыль полагается менѣе четырьмя фунтами.

11.

На жеребцовъ прибавляется четыре фунта.

Примѣръ. Если лошадь скакавшая въ одной Губерніи будешь представлена опѣх злины для скачки въ другой; то прибавляется при фунта вѣсу.

12.

Проприенство бѣга для конскихъ Губернскихъ скачекъ, назначается бѣть верспѣть съ перескачкою.

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУ ім. І.І. МАНІТОВА

ГЛАВА ТРЕТЬЯ.

О составлении Комитета для Губернскихъ
СКАЧЕКЪ.

13.

Въ каждой Губерніи составляется ежегодно Комитетъ изъ хозяевъ, заводчиковъ и охотниковъ, кои пожелають быть членами онаго, для поощрения, распоряженія и лучшаго учрежденія сего дѣла.

14.

Всякой членъ Комитета взноситъ ежегодно 25 рублей ассигнаціями.

15.

Число членовъ Комитета не опредѣляется, всякий можетъ быть онимъ, изъявивъ на то желаніе, и внесши не менѣе 25 рублей.

16.

Губернскій Предводитель и Уѣздный шого Уѣзда, въ копоромъ находится Губернскій городъ, супь непремѣнныи члены этого Комитета, безъ взноса положенныхъ денегъ, если на то не будуть ихъ согласія.

17.

Благовременное составление означеннаго Комитета, лежитъ на обязанности Губернскаго Предводителя Дворянства.

18.

Всѣми письменными дѣлами и денежными суммами свою Комитета, завѣдываетъ Секретарь Дворянскаго Собранія.

ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ.

О ВЛѢЗНОСТИ КОМИТЕТА.

19.

За нѣсколько дней предъ скачкою, Комитетъ имѣетъ засѣданіе въ Депутатскомъ Собраніи въ Губернскомъ городѣ, и благовременно занимается всѣми нужными распоряженіями къ скачкѣ; какъ то: приготовленіемъ и очисткою скакового мѣста, устроеніемъ бесѣдокъ, столовъ, вѣсовъ, распределеніемъ членовъ къ разнымъ мѣстамъ во время скачекъ, и вообще входить во всѣ распоряженія къ удобности и порядку скачки служащія; требуя по сему пособія Полиціи.

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУ ім. І. НЕЧУЙКОВА

20.

Всѣ , желающіе участвовать въ скачкахъ , или имѣющіе другое какое дѣло съ Комише-
шомъ , могутъ являться въ онѣй упромъ до полудня , дѣлать свои предложения и получать свѣдѣнія и разрѣшенія .

21.

Желающіе участвовать въ Губернскихъ скач-
кахъ Новороссійскихъ Губерній , являются въ
Комише-шъ , но не позже полудня на канунѣ скач-
ки ; представляемъ свидѣтельство о породѣ
лошади , и даюшъ подпись въ томъ , что
они во всемъ согласны съ утвержденными
правилами скачекъ .

22.

Записка лошадей , описуемыми хо-
зовьми присылаемыхъ , допускается неиначе ,
какъ по письменному отзыву самихъ ходовъ
въ Комише-шъ , съ изложеніемъ ; что они
вполнѣ признаютъ скаковыя правила .

23.

Свидѣтельствованіе производится или всемъ
собраніемъ Комише-шъ или только вѣско-
льскими командиными опѣ й онаго членами .

24.

Свидѣтельствующіе : шерстя , лѣта , поро-
ду и прочно ли лошади принадлежать пѣмъ
лицамъ , опѣ й которыхъ записаны .

25.

Въ случаѣ , если при семъ свидѣтельствѣ
окажется сомнѣніе въ лѣпахъ , или въ чёмъ
либо другомъ ; въ такомъ случаѣ оно пред-
ставляется полному собранію Комише-шъ и
разрѣшается большинствомъ голосовъ .

26.

Если вѣшъ никакого сомнѣнія и лошадь до-
пускается къ скачкамъ ; то члены свидѣтель-
ствовавшіе оную выдаются за своимъ подчи-
номъ свидѣтельство , съ означеніемъ въ ономъ
имени хозяина , породы , лѣтъ , шерстя , пы-
жески , долженствующей быть на ней , имени
сѣдока и цвѣта его платья .

27.

Выдача такового свидѣтельства , топчасъ
записывающееся въ находящуюся при Комише-шъ

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУ І.І.МЕДІЧКОВА

книгу подъ названіемъ: книга для скачки та^{ко}й то Губернії, со всѣми вышеозначенными по-дробносстями.

28.

Свидѣтельства сіи должны быть предъявляемы въ день скачки по 1-му сигналу. По надлежащей повѣркѣ оныхъ, командированными для сего членами Комищепа, скакуны допускаются къ скачкѣ.

29.

Записанный уже скакунъ, можетъ не скакать безъ всякаго свидѣтельствованія, съ однимъ только обѣявленіемъ причинъ, что и опровергается въ книгѣ.

30.

Въ случаѣ болѣзни записанного єздока, или по другимъ какимъ причинамъ, хозяинъ скакуна имѣетъ право посадить другаго, предваривъ о пюмъ членовъ Комищепа, къ скачкѣ отряженныхъ.

31.

Въ книгу для скачекъ каждой Губернії, впи-

сываются, со первыхъ: правила для скачекъ за Высочайше назначенные призы. Во вторыхъ: ежегодно имена и фамиліи членовъ Комищепа; свидѣтельства, выданныя хозяевамъ скакуновъ, съ означеніемъ въ оныхъ породы, названія, лѣтъ, и вѣса лошади; фамиліи ея хозяина, или заводчика; а также єздока и его имени. Въ третьихъ: описание всѣхъ прочихъ подробностей скачекъ, какъ то: кто получилъ кубокъ, и проч. и наконецъ подписки на будущія скачки.

32.

Кромѣ сей книги находится еще другая: для прихода и расхода всякаго рода суммъ; какъ опъ казны, шакъ и опъ частныхъ лицъ поспушающихъ.

33.

Книга сія ревизуется по окончаніи скачки, членами Комищепа и подписывается ими.

34.

По окончаніи скачки, Г. Гражданскій Губернаторъ и Г. Губернскій Предводитель Дворянства, уведомляютъ Г. Генералъ-Губернатора,

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУІМ. Н. П. ІВАНОВА

оо получившихъ Высочайше назначенные призы, для донесенія о томъ Высшему Начальству, письмо и блоки отосланы въ съдахъ всевозможныхъ выездныхъ, а равно въ съдахъ мѣстныхъ, а также въ съдахъ апелляціи и въ судахъ окружныхъ.

ГЛАВА ПЯТАЯ.

О Судьяхъ и ихъ обязанностихъ.
35.

Главнымъ Судьбою при скачкахъ, за Высочайше назначенные призы, есть Гражданский Губернаторъ. Но онъ имѣеть право поручить исполненіе сей обязанности кому нибудь изъ лицъ знающихъ сіе дѣло, и не имѣющихъ никакаго участія въ скачкѣ.

36.

Гражданскій Губернаторъ назначаетъ вмѣсто себѣ Судью, каждый годъ предъ скачкою.

37.

Приговоръ Судьи почитается рѣшившимъ.

Судья не вступаетъ ни въ какія распоряженія по скачкѣ.

ГЛАВА ШЕСТАЯ.

О СКАКОВОМЪ МѢСТѢ.

39.

Мѣсто для Губернскихъ скачекъ однажды выбранное, на выгойѣ Губернского города, остается на всегда.

40.

Задлуговременное, приготовление скакового мѣста и всего нужнаго для скачки лежитъ, какъ сказано въ § 21, на обязанности Г. Губернского Предводителя Дворянства и членовъ Комитета, а именно на синодикон, начиная съ 1851 г. и впереди. Ихъ съвердъ назначаются пленаромъ отъ землемѣра.

На скаковомъ мѣстѣ полагаются слѣдующія галлерен:

1-я. Судейская, въ которой имѣеть право присутствовать одинъ только Судья.

2-я. Для Губернского Предводителя Дворянства и почепиныхъ посѣщителей. Частные люди могутъ также устроившись галлерен по собственному ихъ желанію, но съ дозволенія мѣстнаго Начальства, по съ указаніемъ мѣстнаго Комитета.

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУ І.І. НЕЧИПРОВА

42.

Сверхъ того определятся особыя приличныя мѣста :

1. Для вѣсовъ ,
2. — флага ,
3. — музыкантовъ и
4. — поспавки призовыхъ столовъ .

Прилаганіе. Опъ призового столба назадъ въ 110 саженяхъ , долженъ бысть сполбъ съ флагомъ .

43.

Всѣ издержки , дѣлаемыя Комищепомъ вносятсѧ немедленно въ книгу прихода и расхода , правильное веденіе коей лежитъ на опівѣннѣи Секретаря Депуташскаго собранія .

44.

Скаковый кругъ , устроенный Комищепомъ , можетъ служить равнымъ образомъ и для приготовленія или выдержки приводимыхъ на скачку лошадей , буде хозяинъ того пожелаетъ .

45.

Но никто не имѣеть права скакать , пробовать и приготовлять лошадей своихъ или

иначе распоряжать скаковыми мѣстами безъ дозвolenія Комищепа .

Чтобы избежать опасности падения и повреждения лошадей , то 46. а за опасности виноватъ .

Вообще Комищепъ не оставитъ принять должныхъ мѣръ , къ доспавленію записаннымъ на скачку лошадямъ , возможныхъ удобствъ .

Чтобы избежать опасности падения и повреждения лошадей , то 47. а за опасности виноватъ .

Поэтому скаковое мѣсто должно находиться отъ Губернскаго города не далѣе 4-хъ или 5-ти верстъ ; что надзоръ за онимъ и всѣми постройками принадлежащими Комищепу , въ прочее время года , лежитъ на обязанности Градской Полиціи .

ГЛАВА СЕДЬМАЯ.
Порядокъ раздачи скаковыхъ призовъ .

За три дни до скачки , Комищепъ извѣщаетъ жителей о днѣ , для оной назначенномъ ; на какунѣ же того дня , то упру прибывающъ у бесѣдки на скаковомъ полѣ и разсылающъ по городу объявленія , о всѣхъ записанныхъ на

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУІМЧИКОВА

скакку лошадахъ, съ показаніемъ ихъ лѣшь, шерспи, хозяевъ, коимъ онъ принадлежащъ и цвѣта пластиа Ѣзоковъ; при чмъ объявляется также въ копоромъ часу начнется скакка.

49.

Въ назначенный часъ, члены Комиссіи съ приглашенными охопниками верхами въ пріличномъ порядкѣ привозашъ на скаковое поле Высочайше опредѣленные призы: серебренный кубокъ и 500 рублей ассигнаціями.

50.

При вѣздѣ на скаковое поле музыка венчрачающа и сопровождающа призы до галлереи, назначеннной для Г. Предводителя Дворянства и почетныхъ посѣщелей. Два члена вносятъ кубокъ и призовую сумму въ Галлерею и расположаютъ оны на особомъ возвышенномъ сполѣ, покрытомъ краснымъ сукномъ.

51.

При первомъ сигналѣ, Ѣзоки съ выданными имъ свидѣтельствами, являючися къ всамъ, гдѣ командируемые для сего члены Комиссіи

повѣряютъ вѣсъ ихъ, сличаючи примѣты лошадей и проч.

52.

Для скорѣйшей и удобнѣйшей повѣрки свидѣтельствъ, почти необходимо, чтобы командируемые для сего члены, быми тѣ самые, кои выдавали Ѣзокамъ свидѣтельства о лѣшахъ, породѣ и проч.

53.

Ѣзоки нелывившіеся по первому сигналу къ оному, или непредставившіе выданныхъ имъ свидѣтельствъ, лишаючися права скакашъ; впрочемъ имъ дается времени полчаса послѣ первого сигнала.

54.

Къ всу принадлежать: Ѣзокъ, въ скаковомъ плащѣ и карпузѣ, сѣдо со всѣмъ приборомъ, — марлингаль и хлысщикъ.

55.

Узечка же и подковы въ вѣсъ ни въ какомъ случаѣ не полагаючися.

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУ ім. І. І. МАНІКОВА

56.

Если ъездокъ по лѣшамъ лошади не имѣютъ установленнаго вѣса, то добавлять онъ свинцомъ или чѣмъ либо другимъ.

Если же ъездокъ со всѣмъ приборомъ имѣетъ два или болѣе фунта сверхъ установленнаго вѣса, то онъ неиначе допускается къ скачкѣ, какъ когда хозяинъ или его уполномоченный дастъ письменное на то согласіе.

Послѣ повѣрки вѣса, члены бросаютъ жре-
бій, гдѣ ставить скакуновъ, объявляють ъездокамъ ихъ мѣста, и выдаютъ каждому номеръ онаго.

59.

Послѣ втораго сигнала, лошадь сѣдаютъ и приводятъ къ мѣсту, съ коего должны онъ скакать. Скаковое поле совершило очищеніе опять народа, и всякой вѣзде на оное за-
прещается. Судья входитъ въ свою судейскую бесѣдку. Гражданскій Губернаторъ, если поль-
ко онъ не занимаетъ мѣста Главнаго Судьи

и Предводитель Дворянства, помѣщаются въ главной галлереѣ,

60.

Прочіе члены Комитета размѣщаются на диспансії скакового мѣсца, для наблюденія за правильносцю скачки.

61.

У столба съ флагомъ спавоятся два члена Комитета, и кто нибудь изъ охотниковъ для поднятия флага въ надлежащее время.

62.

Наконецъ даётся третій сигналъ. Члены, назначенные къ пуску лошадей съ мѣста, спавяшь по номерамъ каждого скакуна, уравнивають ихъ сколько возможно, и по слову *ступай*, произнесенному пѣмъ изъ нихъ, кому сіе поручено Комитетомъ, начинаютъ скакать.

63.

Если замышлять, что при словѣ *ступай*, одна или иѣсколько лошадей замялись, или не всѣ поскакакали; то возвращаютъ всѣхъ лошадей и спавяшь опять по своимъ мѣстамъ,

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУНІКІВА

чemu ъздоки повинуються до трехъ разъ безъ
прекословно; въ четвертый разъ они скакунь
рѣшишельно.

ГЛАВА ОСЬМАЯ.

ПРАВИЛА ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ПРИЗА.

64.

Первый призъ ш. е. серебренный кубокъ
выигрываетъ та лошадь, которая по окон-
чаніи двухъ круговъ, хоня полголовою будеъ
впереди другихъ лошадей.

65.

Вторая за иею лошадь, такжे скакавшая
два круга, выигрываетъ 500 рублей ассиг-

66.

Въ скачкахъ съ перескачками даєтся пре-
имущество той лошади, которая во второй
разъ прискакала прежде къ сполбу; хотя бы
въ первый разъ и опсиала.

67.

Если двѣ или нѣсколько лошадей прискакунь-

къ сполбамъ въ одно время, шакъ что Судья
не можетъ ни одной изъ нихъ отдать первен-
ствова; то въ такомъ случаѣ всѣ прискакавшія
въ одно время лошади, равно какъ и пѣ, кои
проскакали за флагъ, скакунь сплю.

68.

Если же по окончаніи втораго круга, или
круговъ, три, или болѣе лошадей, впорично
прискакунь къ призовымъ сполбамъ въ одно
время, то въ третій разъ скакать только
сімъ лошадямъ.

69.

Буде такое равенство случилосьсь только
между двумя лошадьми и изъ нихъ каждая
проскакала уже по одному кругу, то въ семъ
случаѣ скакунь во второй разъ одинъ только
сіи двѣ лошади, и какая изъ нихъ впорично
прискакашъ прежде къ призовымъ сполбамъ,
та получаетъ первой призъ, впоряда же вто-
рой призъ.

70.

Оставшіеся при скачкѣ въ первой разъ за
флагомъ, или преступившіе постановленія

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНЛАЙН

правила лишаються права скакать во второй разъ.

71.

Въ 4-мъ кругу флага нѣть.

72.

Междь скаккою и перескачкою, назначающейся промежутокъ времени въ 30 минутъ, для проводки и чисочки лошадей.

73.

Когда скакуны, по окончаніи дистанціи, до-
стигнутъ призового сполба, то флагъ съ
флагового сполба однимъ изъ находящихся
при немъ тощасъ спускается, и замѣчаются
лошади, оставшияся за флагомъ.

74.

Флагъ сей можетъ бытъ, для лучшей удоб-
ности, въ рукахъ одного изъ членовъ, кото-
рый споя на возвышенномъ мѣстѣ, съ боль-
шею удобностю можетъ его опускать.

75.

Ездоки имѣющіе право на полученіе при-

зовъ, не сходя съ лошадей, подъѣзжаютъ пря-
мо къ вѣсамъ; гдѣ при членахъ уже сходяще-
сь лошадей, и впоричко взвѣшивающіе.

76.

Послѣ скакки никто не долженъ подходить
къ скакавшимъ єздокамъ, пока они не будуть
взвѣшены. Если лошади замнутся и не пой-
дутъ къ вѣсамъ, то вести ихъ подъ успцы.
Члены Комитета строго наблюдаютъ за ис-
полнениемъ сего постановленія.

77.

Если вѣсъ буде прѣвѣренъ и єздоки соблюли
всѣ правила при скаккѣ; то хозяева скаку-
новъ, или ихъ довѣренные приходяще въ глав-
ную галлерею и отъ полнаго присутствія
принимаютъ Высочайше назначенные: сереб-
ренный кубокъ и 500 рублей ассигнаціями.
Они получають также свидѣтельство о вы-
игрышѣ приза, за подпись Губернского
Предводителя и членовъ Комитета.

78.

Если выигравшіе єздоки не соблюли всѣхъ
правилъ, что тощасъ должно бытъ доказано

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУ ІМ. М.І. КОЛІСНИКА

и утверждено, или не имели надлежащаго вѣса; по они лишаються права на получение призовъ, когдѣ по приговору Судей и Комитета, или отдаются въ первымъ лошадямъ, или будуть снова разыгрываться.

81. 79.
Если же по окончаніи скачки въ ъздокъ не доспешаетъ одного фунта вѣсу, равнѣе если онъ цоптераль хлыстникъ, спремя, но соблюдать прочія правила, то се въ вину не помагаешася, и призы выдаются.

ГЛАВА ДЕВЯТАЯ.

ПРАВИЛА ДЛЯ ЪЗДОКОВЪ.

80.

Въ день скачки всѣ ъздоки безпрекословно повинуются членамъ Комитета, и выполняяющи въ точности всѣ ихъ приказанія въ помѣрь, чѣмъ касающи до порядка скачки.

81.

Во время скачки, ъздоки могутъ перескакивать одинъ другого, и занимать на скаку

виереди какое имъ угодно мѣсто; но воспрещаєтъ имъ шѣснадцать другихъ лошадей, а особымъ перерѣзывающи дорогу, искажающи

82.

ъздоки не должны бить, пугать и касаться шпорами другихъ лошадей, или другимъ какимъ либо образомъ вредить одинъ другому во время скачки.

83.

Если лошадь послѣ слова *ступай*, упадецъ, собѣшть ъздока, или выкинетъ изъ круга, то счищать ее оспавшегося за флагомъ. Не возбраняется однакожъ упавшему ъздоку садиться опять и скакать, но не иначе какъ опять того мѣста, отъ коего всѣ скачущи на основаніи правиль.

84.

Всѣ члены Комитета наблюдаютъ, чтобы ъздоки не нарушали установленныхъ правиль; въ прошивномъ случаѣ они лишаются призовъ, и хозяева не имѣютъ права дѣлать возраженій.

85.

Хозяинъ скакуна, его цопренный и ъздокъ

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУІМ.

имѣютъ право по окончаніи скачки, приносить жалобу на сдѣланное притесненіе его лошади, или какой нибудь другой умыселъ. Тогда члены немедленно требуютъ къ опрѣдѣлѣнию обвиняемаго, и буде яснымъ образомъ доказано будеъ его намѣреніе, или умыселъ, въ шакомъ случаѣ, удерживая призы или вручающъ впюрымъ лошадямъ, или разыгryваютъ на другой день.

86.

Впрочемъ шаковыя жалобы могутъ быть принимаемы въ уваженіе членами Комишепа, только къ шакомъ случаѣ, когда онъ приносится во время впоричнаго взвѣшиванія лошадей.

87.

Для разрѣшенія всѣхъ могущихъ встрѣтиться при скачкѣ споровъ, избираются изъ членовъ Комишепа 4 человѣка, кои называются Директорами и решаютъ всѣ споры.

88.

Если кто уличенъ будеъ въ злонамѣренныхъ умыслахъ пропивъ другихъ лошадей,

или вѣдоковъ, шаковой линчаются на всегда права участвовать въ Губернскихъ скачкахъ, и лошади его никогда не могутъ скакать.

89. *законъ о спорахъ*

На Губернскихъ скачкахъ дозволяется скакать, какъ на Англійскихъ, шакъ и на казацкихъ стадахъ.

ГЛАВА ДЕСЯТАЯ.

ОСОБЕННЫЕ ПРАВИЛА.

90.

По окончаніи Губернскихъ скачекъ за призы Высочайше назначенныя, предоспавляемыя всякому право соспавлять другія скачки между двумя или болѣе лошадьми, соспавляя подписки, заклады, или какъ кому угодно будеъ; но всѣ скачки на устроенномъ Правительствомъ мѣстѣ должны быть производимы не иначе, какъ съ дозволенія Комишепа.

91.

Въ сихъ частныхъ скачкахъ хозяева скакуновъ могутъ произвольно назначать расстоя-

наукова бібліотека ону ім. i. m. менделєвa

ніе, возрастъ лошадей, вѣсъ, сѣдоковъ и
проч.

Выборъ Суды такжѣ предоспавляется ихъ
произволу.

Подпись: Новороссійскій и Бессарабскій
Генераль-Губернаторъ Графъ Воронцовъ.



Лошади по возрасту, ахиницамъ, линчевою обѣзъ
подчиняются ордѣну, и въ земли козаковъ
Чукомъ пасутъ рѣкъ, и въ земли овцы чуковъ
такъ же пасутъ, и въ земли козаковъ, и въ земли
чуковъ, и въ земли овцы чуковъ, и въ земли
ахиницамъ, и въ земли овцы чуковъ, и въ земли
и въ земли овцы чуковъ, и въ земли овцы чуковъ
ахиницамъ, и въ земли овцы чуковъ, и въ земли

38092 1948

НАУКОВА БІБЛІОТЕКА ОНУ ім. І.І. МЕЧНИКОВА

